



死者家属在医院哭闹

合肥一眼科医院内 男子自缢不幸身亡

死者家属疯狂哭闹,院方称与医疗事故无关

星报讯(本报记者 文/图) 3月18日上午8时左右,位于省城合作化路与黄山路交口的合肥普瑞眼科医院,一名男子被发现躺在医院东侧走廊的护栏上自缢,后120急救人员闻讯赶到,经过检查男子已不幸死亡,失去呼吸和心跳。

五旬男子医院身亡

“合肥普瑞眼科医院有人死了!”市场星报、安徽财经网记者接到爆料来到该院进行调查。当记者来到普瑞眼科医院时,两名女子正在疯狂哭闹,周围多名病人正在围观,其中有几名男子正在劝说。

原来,这两名女子是死者的家属,一名老人告诉记者,上午一名男子在四楼自缢,据说好像是眼球化脓后来被摘除了,该男子就在4楼东侧的栏杆,用裤子吊在栏杆上自杀。

院方称与医疗事故无关

合肥普瑞眼科医院一工作人员接受了采访,其告诉记者,该男子52岁,在该院住了一段时间,总共花费两千多块钱,因为眼部疾病,“经过治疗日渐好转,但是无人陪护。”

该工作人员认为,该男子自缢身亡,应该不是医疗事故,其所有的病历都已由警方进行封存,且医院每晚都进行三次查房,在凌晨5点进行查房时,该男子还在。“据现场情况看,有三根烟头,这说明他可能在反复考虑。”

记者请求其提供病人病历以进行佐证其说法,工作人员以病历被警方封存为由未能提供。

据了解,该男子眼部打着纱布,是用一条裤子吊在4楼东侧的走廊围栏上上吊的,被发现时人已经不出来了,而台阶上还遗留下一双拖鞋。

昨日合肥街头上演“路怒” 两车纠纷大追逐 撞上桥墩3死2伤

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 昨日凌晨3点左右,在省城合作化路与望江路交叉口附近,两辆轿车以非常快的速度,一前一后追逐,撞上高架桥桥墩,致3死2伤的惨剧,据调查,两车追逐起因是之前有过纠纷。

记者从目击者处了解到,当日凌晨时,两辆白色轿车追逐着穿过该交叉口,当时还是红灯。没一会儿,合作化路高架桥南侧发生了巨大的撞击声。

目击者称,两车已经撞上了桥墩。随后,消防、120、警方都到达现场进行处理和抢救。记者从合肥三院、解放军105医院了解到,事故中已经有3人身亡,还有2名伤者在医院治疗。

记者从辖区警方获悉,两车上的人之前发生过纠纷,一方发现了另一方的车子,才发生了互相追逐飙车的一幕以致发生了悲剧。

我省首家“婚姻医院”挂牌成立 合肥现实版“分手大师”月入五六万

□ 陈莹莹 记者 于彩丽

“分手大师”不止电影有,市场星报、安徽财经网记者从首届小三劝退服务行业发展论坛获悉,我省首家“婚姻医院”于近日在合肥挂牌成立,每起分手案价格30万元起步,合肥现实版的“分手大师”,月薪可入五六万。

填“病例”咨询需带“两证”

据安徽省婚姻家庭咨询师协会会长刘学林介绍,他们在工商部门的注册名为“深圳小三劝退控股有限公司合肥分公司”。公司开展夫妻情感疏导、家庭教育培训、婚姻涉法维权等业务,但主要还是以“劝退婚外恋对象保婚姻”为主。

据了解,该公司一共有14名婚姻家庭心理咨询师,男女各半。工作性质分为线上和线下两块。首先,线上工作人员主要负责和客户沟通,了解客户的基本情况,并介绍公司的工作内容,双方达成初步意向后,根据具体情况安排给线下的咨询师进行处理。“为保证顾客提供信息的准确性,我们在接受咨询时必须审查相关证件,一是身份证,二是结婚证。”

每起分手案费用30万元起

那么如何“诊断”婚姻情况,并且对症下药呢?中国婚姻家庭工作联合会会长舒心告诉记者,婚姻问题诊断也有一套程序。“首先婚姻评估是否是‘三无’婚姻、休克婚姻、死亡婚姻,我们处理婚姻的宗旨是了结一段痛苦的婚姻,成就两个美满的家庭;然后再进行婚姻诊断;第三部是治疗,也就是处理婚姻问题。一般3~6个月就能够处理好。”

“分手费”一般指男女朋友在分手时,一方给另一方索要的费用。而在这家医院,也正是通过“分手费”来赚钱。刘学林告诉记者,我们的收费现在参考了上

海一家合作公司的价格,咨询费用1000元/小时起,每起分手案费用为30万元起,再根据难度提高收费标准。据透露,“分手大师”的月薪可达五六万元。

只劝退“小三”不“扶正”

采访中,舒心不无得意地讲起自己的“杰作”,“几年前合肥某银行领导跟某财经大学实习生在一起,女孩后来离开了,没想到八个月后女孩抱着小孩到银行闹,该领导及其夫人找我们帮忙解决。在婚姻咨询师团队的努力下,最后双方签订了非婚生子抚养协议,由女方独立抚养孩子,男方一次性给女方一大笔抚养费。并且我们还给女方介绍了一个上海离婚男士。”

舒心强调,他们的原则是只劝退“小三”,绝不“扶正”,“也有第三者寻求帮助的,一般都是拒绝服务,或者帮她疏导,让她放弃这个念头。之所以在接受咨询时需要对方出示身份证和结婚证,也是这个原因。”

想当“分手大师”要先考证

月入五六万的职业,是不是也让读者朋友们心动呢?“分手大师”可不是你想当就能当的。舒心告诉记者,想要成为一名婚姻咨询师,首先要考到婚姻家庭咨询师证。“但要处理小三这样的问题的话,至少六个月以上,婚龄5年以上,年龄30岁以上,有本科学历的,最好心理学、法学、社会学专业的,优先录用。”

律师:要注意保护当事人隐私

就“分手大师”这一工作是否合乎法律。市场星报、安徽财经网记者采访了安徽庐州律师事务所主任律师张亚。他表示,这一服务出发点是为了捍卫婚姻,非常不错。但同时要特别注意几点:一是要保护当事人的隐私,涉及到婚姻、情感等隐私都是比较私密的部分。二是调解时应遵守相关法律和道德准则。三是婚姻咨询师没有调查取证的权利,所以不能进行调查取证,“否则就发展为私家侦探了。”

合肥野生动物园 喜添小“虎仔”



星报讯(陈媛媛 记者 董艳芬 文/图) 合肥野生动物园“小动物村”又有新的小伙伴加入了。市场星报、安徽财经网记者从合肥野生动物园获悉,3月17日夜,该园东北虎“小虎”顺利产下一只幼崽。

据了解,幼虎为雄性,体重在3斤左右,毛色健康,各项体征正常。考虑到“小虎”母性不是很强,目前,合肥野生动物园已将幼崽成功转移至“小动物村”,由经验丰富的育幼师进行人工饲养。育幼师李家伦告诉记者,为确保幼虎能健康成长,首先要控制环境温度,饮食方面主要喂养狗奶粉,45天后就可以添加牛肉泥和鸡蛋。

母虎“小虎”从芜湖赭山公园动物园引进,来到合肥野生动物园已经成功繁殖过7胎。为了尽快恢复“小虎”体能,动物园还专门为其增加牛肉量和鸡蛋。